


**УТВЕРЖДАЮ**

Директор МБУДО  
«Пилигрим» г.Волгодонска



В.Б. Платонов

«15» марта 2021 г.

**Положение**  
**о проведении онлайн-викторины «Знаете ли Вы Крым?»**  
**в рамках мероприятий, посвященных Дню воссоединения Крыма с Россией**

**1. Общие положения.**

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детско-юношеского туризма и краеведения «Пилигрим» г.Волгодонска (МБУДО «Пилигрим» г.Волгодонска, Центр) совместно с местным отделением г.Волгодонска Ростовского регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» проводит онлайн-викторину (далее – Викторина) «Знаете ли Вы Крым?» в рамках мероприятий, посвященных Дню воссоединения Крыма с Россией для учащихся 4-11 классов общеобразовательных учреждений и обучающихся учреждений дополнительного образования города Волгодонска в возрасте 10-18 лет.

Настоящее Положение о проведении Викторины определяет цели и задачи, условия, сроки и порядок проведения интеллектуального состязания в личном зачете.

**2. Цели и задачи.**

Целью мероприятия является воспитание патриотизма, уважения к истории России.

Задачи Викторины:

- развитие интереса к отечественной истории и географии;
- формирование устойчивых знаний по отечественной истории и географии России;
- внедрение и продвижение формата дистанционных мероприятий в образовательном пространстве города Волгодонска.

**3. Участники Викторины.**

В викторине могут принимать участие учащиеся 4-11 классов общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования города Волгодонска в возрастной категории 10-18 лет.

Количество участников не ограничено.

**4. Сроки проведения Викторины.**

Викторина проводится 18 марта 2021 года.

Вопросы викторины размещаются на сайте МБУДО «Пилигрим» г.Волгодонска <http://piligrim.do.am/> в разделе «Новости» на главной странице с заголовком «Онлайн-викторина «Знаете ли Вы Крым?» в 13.00 час.

Ответы на вопросы принимаются на электронную почту [ig\\_ga@mail.ru](mailto:ig_ga@mail.ru) до 17 час. 00 мин. 18 марта 2021 г.

Список победителей Викторины будет опубликован на главной странице сайта МБУДО «Пилигрим» <http://piligrim.do.am/> 21 марта 2021 года.

## **5. Условия и требования к предоставляемым работам.**

Для участия на указанную электронную почту вместе с ответами на вопросы Викторины в одном файле отправляется индивидуальная заявка об участии. В заявке указывается полностью фамилия, имя, отчество участника, дата рождения, номер телефона и электронная почта, образовательное учреждение и класс (объединение – для учреждений дополнительного образования) (Приложение № 1).

Участие в викторине строго индивидуальное, принимается только один вариант ответов.

Ответы на вопросы участники отправляют организаторам мероприятия до указанного выше срока в электронном виде, используя компьютер и скопировав файл с вопросами (Приложение № 2). Необходимо использовать программу Word, шрифт Times New Roman, размер шрифта – 14. Правильный ответ выделяется полужирным шрифтом и курсивом. При ответе на открытый вопрос (без вариантов ответа) – ответ в печатывается с соблюдением вышеуказанных параметров шрифта.

**Ответы, написанные от руки и сфотографированные, не рассматриваются.**

На бланке с ответами участники викторины указывают свою фамилию, имя, отчество (полностью). Участникам викторины необходимо ответить на 30 вопросов до 17 час. 00 мин. 18 марта 2021 года. За каждый правильный ответ присуждается 1 балл. Дополнительно баллы не присуждаются. Победитель определяется по общей сумме баллов. Члены экспертного совета в своей деятельности руководствуются настоящим положением.

Участники викторины принимают условие: в случае выигрыша их имена, фамилии и место учёбы могут быть использованы организаторами в виде обобщенной информации.

## **6. Подведение итогов и награждение участников.**

Для подведения итогов формируется состав жюри из штатных сотрудников Центра.

Экспертный совет анализирует и оценивает работы, определяет и награждает победителей в соответствии с суммарным балльным результатом. При равном количестве баллов на более высокое место ставится участник, первым приславший ответы организаторам Викторины. В соответствии с решением экспертного совета присуждаются 1, 2 и 3 места.

Количество призовых мест: 1-е место – 1 человек, 2 место – до 2-х человека, 3 место – до 3-х человек. Награждение проводится в двух номинациях: «учащиеся общеобразовательных учреждений», «обучающиеся учреждений дополнительного образования».

Всем участникам Викторины будут высланы электронные сертификаты (при наличии в заявке электронного адреса).

Участники, занявшие 1, 2 и 3 места, будут награждены электронными дипломами, которые можно использовать при формировании портфолио.

Результаты Викторины оформляются протоколом и размещаются на главной странице сайта МБУДО «Пилигрим» <http://piligrim.do.am/> 21 марта 2021 года.

### Образец заполнения заявки

Ф.И.О. участника	<i>Иванов Иван Иванович</i>
дата рождения	<i>01.01.2010 г.</i>
номер телефона	<i>8-919-000-00-00</i>
электронная почта	<i><u>xxxxxx@mail.ru</u>, xxxxxxxx@yandex.ru</i>
образовательное учреждение	<i>МБОУ СШ № 18 г. Волгодонска или МБУДО «Пилигрим» г.Волгодонска</i>
Класс / объединение	<i>6а или «Глиняная игрушка»</i>